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Товариство з обмеженою відповідальністю «Сівер-МЕД» пропонує до Вашої 

уваги комерційну пропозицію  на постачання медичного обладнання, а саме: 

Віртуальна реабілітаційна система Neofect Smart Board BDC, максимальна компелектація та 
Віртуальна реабілітаційна система  Neofect Smart Glove GLCA3, комплектація (М) 

Медичний прилад розроблено спеціально для ерготерапевтів та фізичних терапевтів для 
використання в реабілітації верхньої кінцівки, руки та пальців. 

ЦІЛЬОВА ГРУПА: 
ДЦП, Інсульт, Травми спинного мозку, Розсіяний склероз, Черепно-мозкові травми. Захворювання 
опорно-рухового апарату, Переломи кісток, Ревматизм, Ураження сухожиль і зв'язок. 

ПРОТОКОЛ РЕАБІЛІЦІЇ SMART BOARD 
Ергономічний дизайн дозволяє повністю рухати рукою. 
Завдання пересування, визначені в областях повсякденного життя.  
Кількісний аналіз навичок пацієнта та їхнього прогресу. 
Біологічний зворотний зв’язок у реальному часі через інфрачервоні датчики. 
Настроюваний алгоритм навчання. 
Рухи верхніх кінцівок. 
Лопатка: протракція і ретракція. 
Рука: розгинання і згинання. Горизонтальне приведення і відведення, Внутрішнє та зовнішнє 
обертання, Циркумдукція. 
Лікоть: розгинання та згинання. 
Медичний прилад розроблений спеціально для ерготерапевтів та фізичних терапевтів для 
використання в реабілітації. 
Прилад для тренування з біологічним зворотним зв’язком, призначений для покращення 
діапазону рухів, координації та синхронізації пацієнтом у тренувальних іграх. Використовуючи руку 
та пальці пацієнта як контролер. 
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ЦІЛЬОВА ГРУПА ДЛЯ ТЕРАПІЇ: 
Дитячий церебральний параліч, інсульт, затримка розвитку, розсіяний склероз, хвороба Моямойя, 
хвороба Паркінсона, черепно-мозкова травма, травми спинного мозку, синдром Гієна-Барре, 
артрит, переломи кісток, ураження сухожиль і зв'язок. 
 
 
 
 
 
Директор ТОВ «Сівер-МЕД»                               О.І. Клименко 

Вартість:  2 354 000,00 грн. 
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